

今年国庆长假期间高速公路免费通行

汽车租赁火爆 价格暂未上涨

本报聊城9月17日讯(记者杨淑君) 17日,记者从城区多家汽车租赁公司了解到,由于今年国庆长假高速公路免费通行,消费者租车出游热情高涨,不少公司的订单比去年同期多出三四成左右,由于竞争激烈,汽车租赁公司纷纷表示“租价未涨”。

“恐怕这个长假的火车票又要一票难求,跟旅行团出去了几次,都挤得难受,这次尝试一下自驾游。”在振兴路上一家汽车租赁

公司,前去咨询的市民马先生说,趁着假期里高速公路免费通行,他打算租车载全家去周边省市玩玩。

采访中记者发现,像马先生这样的市民不少。市民王先生说,自从进入九月,他就听到几个朋友要租车出去玩,担心月底租价会上涨,他也提前去咨询。“好几家汽车租赁公司都说国庆长假租车不涨钱,打算再跑几家看看,找个牢靠点的。”

柳园北路上一家汽车租赁公司的负责人介绍,现在供市民租赁的车型很多,公司里高中低档车都有,普通车一天的租价在200元左右。这位负责人说:“和今年平时一样,只不过比去年同期涨了点。”

“打出汽车租赁广告的公司挺多,也不知道哪个好?”不少市民都有这样的疑问。聊城的汽车租赁公司大都是零散化经营,规模较大的公司不多,一些市民反

映,各公司的收费标准和收费项目也不一样,有些公司虽然收取保险费,可听说中途出了问题,还得让市民掏钱维修,争议比较多,所以也有些顾虑。

城区一家汽车租赁公司经理张先生告诉记者,租车前一定要问清楚租车价格、订车流程、收费项目等,并了解清楚保险范围,此外,在一些容易发生争执的问题上,租赁双方最好有书面协议,避免发生不必要的纠纷。

聊城市第十三次团代会开幕

本报聊城9月17日讯(记者刘云菲 通讯员钱鑫) 17日,共青团聊城市第十三次代表大会开幕。大会为期三天,将选举产生共青团聊城市第十三届委员会。

开幕式上,团市委书记彭志国代表共青团聊城市第十二届委员会作了题为《投身生态型强市名城建设,为创造聊城人民的幸福生活贡献青春、智慧和力量》的工作报告。报告对今后五年工作做出了部署。报告指出,要以塑造“聊城形象”为统领,大力开展青少年思想道德教育工作;以服务“生态型强市名城建设”为中心,带领青年为聊城发展做贡献;以“创造聊城人民的幸福生活”为宗旨,竭诚做好服务青年工作;以“枢纽型组织建设”为目标,全面加强和改进团的自身建设。

东昌府区卫生事业单位招考25日体检

本报聊城9月17日讯(记者刘云菲) 报考东昌府区卫生事业单位的人员9月25日上午7点半在区人民医院参加体检。

据介绍,此次东昌府区卫生事业单位招聘,经笔试、面试共确定28名考生进入考核、体检范围。体检时空腹并携带面试通知书、身份证和体检费50元。

重拳整治电玩市场

近日,莘县公安局针对县城一些电玩市场无证经营和存在赌博的现象,会同工商、文化、消防等部门成立专项整治小组,对设有“马机”、“牌机”等带赌博性质的电玩城予以严厉打击。截至9月16日,共收缴各类赌博游戏机15台,赌币游戏机3台,取缔场所2家,抓获违法嫌疑人3人。

本报通讯员 张玉庆
张宪尧 摄影报道

